

富山県の生活習慣病（令和3年12月）正誤表

「富山県の生活習慣病（令和3年12月）」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたことをお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HPに掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

訂正日	訂正箇所	誤	正																												
R3.12.24	P20～P27 VI市町村別標準化死亡マップ 各市町村別死亡者数、標準化死亡比の表	表の1列目 死亡者数（人） 5年間（26～30年平均） (SMRは全国を100とする) <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">市町村名</th> <th colspan="2">死亡者数(人)</th> <th rowspan="2">標準化死亡比(SMR)</th> </tr> <tr> <th>R元年</th> <th>5年間(26～30年平均)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>総数</td> <td>294</td> <td>309.2</td> <td>99.9</td> </tr> <tr> <td>富山市</td> <td>106</td> <td>111.0</td> <td>97.3</td> </tr> </tbody> </table>	市町村名	死亡者数(人)		標準化死亡比(SMR)	R元年	5年間(26～30年平均)	総数	294	309.2	99.9	富山市	106	111.0	97.3	※5年間の年度を修正 表の1列目 死亡者数（人） 5年間（H27～R1年平均） (SMRは全国を100とする) <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">市町村名</th> <th colspan="2">死亡者数(人)</th> <th rowspan="2">標準化死亡比(SMR)</th> </tr> <tr> <th>R元年</th> <th>5年間(H27～R1年平均)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>総数</td> <td>294</td> <td>309.2</td> <td>99.9</td> </tr> <tr> <td>富山市</td> <td>106</td> <td>111.0</td> <td>97.3</td> </tr> </tbody> </table>	市町村名	死亡者数(人)		標準化死亡比(SMR)	R元年	5年間(H27～R1年平均)	総数	294	309.2	99.9	富山市	106	111.0	97.3
市町村名	死亡者数(人)			標準化死亡比(SMR)																											
	R元年	5年間(26～30年平均)																													
総数	294	309.2	99.9																												
富山市	106	111.0	97.3																												
市町村名	死亡者数(人)		標準化死亡比(SMR)																												
	R元年	5年間(H27～R1年平均)																													
総数	294	309.2	99.9																												
富山市	106	111.0	97.3																												